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METODOLOGÍA

Población objetivo

Hombres y mujeres mayores de 18 años, con credencial para votar vigente, con domicilio en cada entidad y municipio 
visitados. 
Para mantener un esquema estrictamente estadístico al interior de los hogares se preguntaba por la próxima persona a 
cumplir años para así mantener la distribución natural de NSE, edades y sexos.

Técnica de Recolección de 
Información 

Encuestas cara a cara, aplicadas en viviendas particulares habitadas y como último recurso en lugares de alta afluencia 
(como centros comerciales y parques locales). Los cuestionarios se aplicaron con dispositivos móviles, del 16 al 24 de Marzo 
de 2018.

Marco Muestral
Las secciones se definieron a partir del listado de secciones electorales del INE. 
Planos seccionales, urbanos, mixtos y rurales del INE. 
Posteriormente, en secciones con NSE de difícil acceso (A y B), se recurrió a buscar el centro comercial o parque más cercano, que pudiera 
ser visitado por los vecinos de la zona.

Diseño de la Muestra Diseño probabilístico (ya que todos los ciudadanos tenían la misma posibilidad de ser seleccionados), y 
polietápico (se inicia por determinar la delegación, sección, manzana y hogar). 

Tamaño de la Muestra

Se estimó una muestra representativa por entidad, que sumada, resultó en 6,400 entrevistas, que contemplaron las 32 
entidades de la república, considerando las ciudades más relevantes de la Lista Nominal, y representativas en lo político.

Con esto se logró que el nivel de confianza promedio en cada entidad fuera de 97%, con un error estadístico de  +/- 2% .



Entidad
Lista Nominal 

estatal
% Lista 

Nominal
Municipio

LN del 
Municipio

Entrevistas por 
municipio

Total 
entrevistas

AGUASCALIENTES 881,297 1.07% AGUASCALIENTES 580,151 180 180

BAJA CALIFORNIA 2,507,433 3.04%

MEXICALI 855,962 150

300

TIJUANA 1,247,691 150

BAJA CALIFORNIA 
SUR 459,262 0.56% LA PAZ 188,189 140 140

CAMPECHE 588,438 0.71% CIUDAD DEL 
CARMEN 304,079 180 180

CHIAPAS 3,195,930 3.88% TUXTLA GUTIERREZ 503,891 180 180

CHIHUAHUA 2,612,528 3.17%

JUAREZ 1,313,338 150

300

CHIHUAHUA 758,746 150

COAHUILA 1,936,062 2.35%
SALTILLO 649,522 150

300

TORREON 579,100 150

COLIMA 477,395 0.58% MANZANILLO 137,842 150 150

DURANGO 1,217,154 1.48% DURANGO 526,962 150 150

Entidad
Lista Nominal 

estatal
% Lista Nominal Municipio

LN del 
Municipio

Entrevistas por 
municipio

Total entrevistas

ESTADO DE 
MÉXICO

10,699,273 12.99%

ECATEPEC DE 
MORELOS

1,673,837 80

300

NEZAHUALCOYOTL 1,124,441 70

NAUCALPAN DE 
JUAREZ

817,260 50

TOLUCA 747,005 50

TLALNEPANTLA DE 
BAZ

683,651 50

GUANAJUATO 3,958,595 4.81% LEON 1,279,517 200 200

GUERRERO 2,320,543 2.82%
ACAPULCO DE 

JUAREZ
713,729 180 180

HIDALGO 1,969,871 2.39% PACHUCA DE SOTO 260,918 150 150

JALISCO 5,337,798 6.48% GUADALAJARA 1,599,503 200 200

MICHOACÁN 3,104,623 3.77% MORELIA 684,241 180 180

MORELOS 1,318,701 1.60% CUERNAVACA 353,190 145 145

NAYARIT 769,045 0.93% TEPIC 336,797 160 160

ENTIDADES Y CIUDADES
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Entidad
Lista Nominal 

estatal
% Lista 

Nominal
Municipio

LN del 
Municipio

Entrevistas por 
municipio

Total 
entrevistas

NUEVO LEÓN 3,471,689 4.22%

MONTERREY 1,132,855 160

300

GUADALUPE 691,058 140

OAXACA 2,724,888 3.31% OAXACA DE 
JUAREZ 263,140 180 180

PUEBLA 4,210,355 5.11% PUEBLA 1,472,503 200 200

QUERÉTARO 1,395,771 1.69% QUERETARO 732,506 180 180

QUINTANA ROO 1,067,708 1.30% BENITO JUAREZ 571,771 160 160

SAN LUIS 
POTOSÍ 1,796,084 2.18% SAN LUIS 

POTOSI 746,539 200 200

SINALOA 2,041,463 2.48% CULIACAN 793,934 180 180

Entidad
Lista Nominal 

estatal
% Lista Nominal Municipio

LN del 
Municipio

Entrevistas por 
municipio

Total entrevistas

SONORA 1,883,796 2.29% HERMOSILLO 701,803 180 180

TABASCO 1,566,774 1.90% CENTRO 557,941 150 150

TAMAULIPAS 2,524,255 3.06% TAMPICO 303,967 180

180

TLAXCALA 868,528 1.05% TLAXCALA 82,367 135 135

VERACRUZ 5,543,849 6.73% VERACRUZ 512,305 200 200

YUCATÁN 1,379,580 1.68% MERIDA 776,523 180 180

ZACATECAS 1,111,707 1.35% ZACATECAS 130,948 180 180

ENTIDADES Y CIUDADES
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Entidad Lista Nominal estatal % Lista Nominal Municipio LN del Municipio Entrevistas por alcaldía Total entrevistas

CDMX 7,418,696 9.01%

IZTAPALAPA 1,820,838 40

400

GUSTAVO A. MADERO 1,193,161 40

ALVARO OBREGON 710,620 40

COYOACAN 628,063 40

TLALPAN 615,622 30

CUAUHTEMOC 521,126 30

VENUSTIANO CARRANZA 447,761 30

AZCAPOTZALCO 425,298 30

XOCHIMILCO 414,067 30

IZTACALCO 394,968 30

BENITO JUAREZ 355,017 30

MIGUEL HIDALGO 353,693 30

32 ESTADOS 82,359,091 51 municipios 35,269,956 6,400 6,400

CDMX / DELEGACIONES
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Baja California
Baja California Sur
Chihuahua
Sinaloa
Sonora

6

Coahuila
Durango
Nuevo León
San Luis Potosí
Tamaulipas
Zacatecas

Aguascalientes
Colima
Guanajuato
Jalisco
Michoacan
Nayarit
Querétaro

CDMX
Hidalgo
Mexico
Morelos
Puebla
Tlaxcala Quintana Roo

Yucatán

Zona 1

Zona 2

Zona 3

Zona 4

Zona 6

Campeche
Chiapas
Guerrero
Oaxaca
Tabasco
Veracruz

Zona 5

El criterio de división de zonas para la aplicación
de esta encuesta, responde a las similitudes
geográficas, económicas y sociales de las
entidades que las componen.

DIVISIÓN ZONAS
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P1. ¿De las siguientes opciones de candidatos que le voy a presentar, con cuál de ellos se 
identifica más al día de hoy? (pregunta ayudada con tarjeta)

6%

13%

4%

23%

25%

29%

ns

ningun
o

Indeps

Anaya

Meade

Obrado
r

Andrés Manuel 
López Obrador

Ricardo Anaya

José Antonio Meade

IDENTIFICACIÓN CON CANDIDATOS

Margarita Zavala

No sabe

Ninguno



Respuesta Zona 1 Zona 2 Zona 3 Zona 4 Zona 5 Zona 6

29% 26% 35% 24% 36% 32%

24% 23% 19% 26% 25% 26%

23% 27% 23% 26% 21% 20%

4% 7% 4% 7% 3% 4%

14% 13% 14% 12% 13% 12%

6% 4% 5% 5% 2% 6%
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P1. ¿De las siguientes opciones de candidatos que le voy a presentar, con cuál de ellos se 
identifica más al día de hoy? (pregunta ayudada con tarjeta)

Andrés Manuel 
López Obrador

Ricardo Anaya

José Antonio Meade

Margarita Zavala

No sabe

Ninguno

IDENTIFICACIÓN CON CANDIDATOS
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P2. ¿Independientemente de con quién se identifica, por cuál candidato y coalición cree que 
votaría al día de hoy? 

(pregunta ayudada con tarjeta)

3%

18%

2%

22%

24%

31%

nulo

indecis
o

Indeps

Anaya

Meade

Obrado
r

INTENCIÓN DE VOTO

Indeciso

Anularía

Andrés Manuel 
López Obrador

Ricardo Anaya

José Antonio Meade

Margarita Zavala

BRUTA



Respuesta Zona 1 Zona 2 Zona 3 Zona 4 Zona 5 Zona 6

29% 27% 36% 24% 37% 31%

23% 24% 18% 25% 26% 26%

25% 24% 21% 25% 19% 20%

2% 3% 1% 3% 1% 2%

17% 19% 20% 20% 16% 17%

3% 3% 4% 3% 1% 4%
10

Andrés Manuel 
López Obrador

Ricardo Anaya

José Antonio Meade

Margarita Zavala

Indeciso

Ninguno

INTENCIÓN DE VOTO
P2. ¿Independientemente de con quién se identifica, por cuál candidato y coalición cree que 

votaría al día de hoy? 
(pregunta ayudada con tarjeta)
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P3. (Para quienes marcaron la opción de indeciso, 18%) ¿Con cuál de las siguientes 
afirmaciones se identifica usted? (respuesta múltiple, dos opciones)

RAZONES DE INDECISOS

83%
78%

27%
19% 18%

8%

No quiero que gane López
Obrador, pero no me he

decidido entre Anaya o Meade

Decidiré hasta que conozca al
segundo lugar

Me convence Meade pero no
quiero votar por el PRI

Esperaré hasta el final de la
campaña, haré voto útil

No quiero que gane Anaya pero
no me he decidido entre López

Obrador o Meade

No he decidido porque sólo he
visto ataques entre los

candidatos, no hay propuestas

Respuesta múltiple, por lo cual los resultados suman más de 100%

ESTUDIO A 
INDECISOS
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Respuesta Zona 1 Zona 2 Zona 3 Zona 4 Zona 5 Zona 6

No quiero que gane López Obrador, pero no me 
he decidido entre Anaya o Meade 88% 89% 80% 88% 72% 80%

Decidiré hasta que conozca al segundo lugar 76% 77% 78% 76% 80% 79%

Me convence Meade pero no quiero votar por el 
PRI 19% 30% 31% 30% 26% 27%

Esperaré hasta el final de la campaña, haré voto 
útil 17% 20% 21% 19% 18% 20%

No quiero que gane Anaya pero no me he 
decidido entre López Obrador o Meade 13% 14% 28% 25% 16% 14%

No he decidido porque sólo he visto ataques entre 
los candidatos, no hay propuestas 7% 10% 11% 8% 6% 8%

P3. (Para quienes marcaron la opción de indeciso) ¿Con cuál de las siguientes 
afirmaciones se identifica usted? (respuesta múltiple)

RAZONES DE INDECISOS

Respuesta múltiple, por lo cual los resultados suman más de 100%

ESTUDIO A 
INDECISOS



13

P4. (Para quienes marcaron la opción de voto nulo, 3%) ¿Con cuál de las siguientes 
afirmaciones se identifica usted?

29%
26%

22%

16%

7%

No me identifico con ninguno de los
candidatos que se presentan

No creo que mi voto sea tomado en
cuenta

Siempre voto nulo La elección ya está decidida pero quiero
ejercer mi derecho al voto anulando mi

boleta

No lo sé, pero anularé

RAZONES DE VOTO NULOESTUDIO A 
INDECISOS
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Respuesta Zona 1 Zona 2 Zona 3 Zona 4 Zona 5 Zona 6

No me identifico con ninguno de los 
candidatos que se presentan 28% 30% 30% 27% 29% 27%

No creo que mi voto sea tomado en 
cuenta 22% 27% 27% 26% 28% 26%

Siempre voto nulo 21% 19% 26% 22% 20% 25%

La elección ya está decidida pero quiero 
ejercer mi derecho al voto anulando mi 
boleta

20% 17% 12% 16% 15% 16%

No lo sé, pero anularé 9% 7% 5% 9% 8% 6%

RAZONES DE VOTO NULO

P4. (Para quienes marcaron la opción de voto nulo, 3%) ¿Con cuál de las siguientes 
afirmaciones se identifica usted?

ESTUDIO A 
INDECISOS



Ricardo Anaya José Antonio Meade André Manuel López 
Obrador

Margarita Zavala

Todos Ninguno No
sabe

5.1 ¿Quién es más Corrupto? 18% 17% 27% 15% 21% 2%
5.2 ¿Quién es más Mentiroso? 21% 15% 26% 18% 16% 4%
5.3 ¿Quién es más Autoritario? 25% 12% 35% 6% 20% 2%

5.4 ¿Quién tiene menos 
experiencia? 24% 12% 21% 27% 11% 5%

5.5 ¿Quién es más Honesto? 16% 29% 10% 18% 24% 3%
5.6 ¿Quién es más Trabajador? 24% 28% 25% 9% 12% 2%

5.7 ¿Quién es más Capaz? 21% 29% 14% 7% 27% 2%
5.8 ¿Quién sería la mejor opción 

para ser presidente? 21% 31% 11% 5% 27% 5%

P5. De la siguiente lista, mencione al candidato que responda mejor a la descripción de cada pregunta 

PERCEPCIÓN DE CANDIDATOS

15

ESTUDIO A 
INDECISOS



Zona 
1

Zona 
2

Zona 
3

Zona 
4

Zona 
5

Zona 
6

23% 24% 27% 23% 26% 24%

13% 13% 12% 15% 11% 10%

36% 35% 30% 37% 33% 36%

5% 4% 8% 8% 5% 7%

21% 23% 22% 16% 23% 20%

2% 1% 1% 1% 2% 3%
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P5. De la siguiente lista, mencione al candidato que responda mejor a la descripción de cada pregunta

Zona 
1

Zona 
2

Zona 
3

Zona 
4

Zona 
5

Zona 
6

20% 18% 23% 18% 24% 21%

15% 16% 15% 17% 13% 12%

28% 27% 24% 28% 24% 26%

15% 19% 18% 17% 20% 19%

16% 16% 16% 16% 17% 16%

6% 4% 4% 4% 2% 6%

Zona 
1

Zona 
2

Zona 
3

Zona 
4

Zona 
5

Zona 
6

14% 17% 20% 17% 21% 17%

15% 17% 19% 19% 15% 16%

34% 30% 20% 25% 22% 30%

13% 17% 19% 17% 13% 14%

21% 18% 20% 20% 25% 21%

3% 1% 2% 2% 4% 2%

5.1 ¿Quién es más Corrupto? 5.2 ¿Quién es más Mentiroso? 5.3 ¿Quién es más Autoritario?

No sabe

Andrés Manuel 
López Obrador

Ricardo Anaya

José Antonio 
Meade

Margarita Zavala

PERCEPCIÓN DE CANDIDATOS

Todos/ Ninguno

ESTUDIO A 
INDECISOS



Zona 
1

Zona 
2

Zona 
3

Zona 
4

Zona 
5

Zona 
6

25% 27% 23% 25% 22% 25%

29% 28% 26% 26% 28% 29%

24% 24% 26% 22% 27% 24%

8% 9% 11% 10% 7% 7%

13% 11% 12% 13% 12% 13%

1% 1% 2% 4% 4% 2%
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P5. De la siguiente lista, mencione al candidato que responda mejor a la descripción de cada pregunta 

Zona 
1

Zona 
2

Zona 
3

Zona 
4

Zona 
5

Zona 
6

15% 18% 13% 18% 18% 15%

30% 29% 27% 27% 28% 30%

8% 9% 15% 6% 11% 12%

18% 19% 21% 20% 16% 17%

25% 23% 24% 26% 21% 23%

4% 2% 0% 3% 6% 3%

Zona 
1

Zona 
2

Zona 
3

Zona 
4

Zona 
5

Zona 
6

23% 24% 25% 23% 25% 24%

13% 14% 12% 15% 11% 10%

23% 20% 19% 21% 22% 20%

25% 24% 30% 23% 29% 28%

10% 13% 9% 10% 12% 10%

6% 5% 5% 8% 1% 8%

5.4 ¿Quién tiene menos experiencia? 5.5 ¿Quién es más Honesto? 5.6 ¿Quién es más Trabajador?

Todos/ Ninguno

No sabe

Andrés Manuel 
López Obrador

Ricardo Anaya

José Antonio 
Meade

Margarita Zavala

PERCEPCIÓN DE CANDIDATOSESTUDIO A 
INDECISOS
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P5. De la siguiente lista, mencione al candidato que responda mejor a la descripción de cada pregunta

Zona 
1

Zona 
2

Zona 
3

Zona 
4

Zona 
5

Zona 
6

20% 21% 19% 24% 22% 22%

32% 31% 28% 30% 29% 33%

9% 14% 15% 8% 13% 9%

6% 6% 5% 5% 5% 7%

25% 27% 27% 27% 26% 25%

8% 1% 6% 6% 5% 4%

Zona 
1

Zona 
2

Zona 
3

Zona 
4

Zona 
5

Zona 
6

20% 21% 19% 24% 22% 22%

30% 29% 27% 28% 28% 30%

12% 13% 19% 12% 16% 14%

8% 8% 5% 7% 6% 8%

25% 28% 28% 27% 26% 25%

5% 1% 2% 2% 2% 1%

5.7 ¿Quién es más Capaz? 5.8 ¿Quién sería la mejor opción para 
ser presidente?

Todos/ Ninguno

No sabe

Andrés Manuel 
López Obrador

Ricardo Anaya

José Antonio 
Meade

Margarita Zavala

PERCEPCIÓN DE CANDIDATOSESTUDIO A 
INDECISOS
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P6. ¿Cuál piensa que será el principal factor que lo ayudará a decidir su voto? 

42%

28%

14%
12%

4%

Lo que digan las encuestas sobre
quién va en primer y segundo

lugar

Lo que digan o hagan los
candidatos en las campañas

Lo que digan los medios de
comunicación/analistas sobre el
desempeño de los candidatos

Las recomendaciones que
escuche de familiares y amigos

sobre por quién votar

No lo sé

FACTOR DECISIVOESTUDIO A 
INDECISOS
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P6. ¿Cuál piensa que será el principal factor que lo ayudará a decidir su voto? 

Respuesta Zona 1 Zona 2 Zona 3 Zona 4 Zona 5 Zona 6

Lo que digan las encuestas sobre 
quién va en primer y en segundo 

lugar
40% 44% 42% 43% 41% 44%

Lo que digan o hagan los 
candidatos en las campañas 28% 27% 28% 30% 29% 26%

Lo que digan los medios de 
comunicación/analistas sobre el 
desempeño de los candidatos

13% 15% 12% 14% 14% 16%

Las recomendaciones que 
escuche de familiares y amigos 

sobre por quién votar
14% 10% 13% 12% 11% 12%

No lo sé 5% 4% 5% 1% 5% 2%

FACTOR DECISIVOESTUDIO A 
INDECISOS
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87%
Sí

(Promedio nacional)

P7. ¿Sabe usted o ha escuchado que habrá debates entre los candidatos a la Presidencia de 
la República?

Desagregado por Zonas

Respuesta Zona 1 Zona 2 Zona 3 Zona 4 Zona 5 Zona 6

Sí 85% 85% 86% 87% 88% 89%

No 15% 15% 14% 13% 12% 11%

CONOCIMIENTO DE DEBATES

*Los que contestan No, pasan a la P9.

ESTUDIO A 
INDECISOS
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P8. (De quienes respondieron que sí a la pregunta anterior). ¿Y qué tanto cree usted que los 
debates puedan influir es su decisión final de voto?

46%

22% 21%

7%
3%

1%

Mucho Algo Poco Nada No sé No contestó

ESTUDIO A 
INDECISOS

CONOCIMIENTO DE DEBATES
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P8. ¿Y qué tanto cree usted que los debates puedan influir es su decisión final de voto?

Respuesta Zona 1 Zona 2 Zona 3 Zona 4 Zona 5 Zona 6

Mucho 46% 46% 45% 46% 47% 45%

Algo 20% 22% 22% 23% 24% 21%

Poco 20% 22% 23% 21% 21% 19%

Nada 9% 9% 7% 7% 6% 8%

No Sé 3% 1% 3% 1% 2% 5%

No contestó 2% 0% 1% 2% 0% 2%

ESTUDIO A 
INDECISOS

CONOCIMIENTO DE DEBATES
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P9. ¿En qué momento cree usted que va a definir su voto?

43%

25% 25%

4% 3%
1%

Decidiré hasta que la
elección esté más definida

y sepa quiénes son el
primer y segundo lugar

Cuando vea debatir a los
candidatos

Cuando conozca bien a los
candidatos y sus

propuestas

Hasta que por lo menos
pase la mitad de la

campaña

Decidiré hasta el día de la
elección

No sé cuándo

MOMENTO DECISIVOESTUDIO A 
INDECISOS
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P9. ¿En qué momento cree usted que va a definir su voto?

Respuesta Zona 1 Zona 2 Zona 3 Zona 4 Zona 5 Zona 6

Decidiré hasta que la elección esté 
más definida y sepa quiénes son el 

primer y segundo lugar
43% 44% 42% 44% 41% 42%

Cuando vea debatir a los 
candidatos 23% 25% 24% 25% 26% 25%

Cuando conozca bien a los 
candidatos y sus propuestas 27% 23% 24% 24% 26% 25%

Hasta que por lo menos pase la 
mitad de la campaña 4% 6% 5% 4% 2% 5%

Decidiré hasta el día de la elección 3% 1% 3% 3% 5% 1%

No sé cuándo 0% 1% 2% 0% 0% 2%

MOMENTO DECISIVOESTUDIO A 
INDECISOS
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P10. ¿Y dígame, usted que aún no se decide, qué cree que sería lo mejor que le podría pasar 
al país?

3%

5%

11%

39%

42%

Ns

Zavala

Obrado
r

Anaya

Meade

Que gane López Obrador

Que gane Ricardo Anaya

Que gane José Antonio
Meade

Que gane Margarita Zavala

PERCEPCIÓN DEL MEJOR ESCENARIO

No lo sabe

ESTUDIO A 
INDECISOS



27

P10. ¿Y dígame, usted que aún no se decide, qué cree que sería lo mejor que le podría pasar 
al país?

Respuesta Zona 1 Zona 2 Zona 3 Zona 4 Zona 5 Zona 6

Que gane José Antonio
Meade

40% 43% 38% 44% 37% 44%

Que gane Ricardo Anaya 37% 41% 38% 37% 41% 39%

Que gane López Obrador 9% 11% 15% 8% 15% 12%

Que gane Margarita 
Zavala 11% 1% 5% 6% 5% 3%

No lo sé 3% 4% 4% 5% 2% 2%

ESTUDIO A 
INDECISOS

PERCEPCIÓN DEL MEJOR ESCENARIO
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ANEXO I
Estimación de votante indeciso



*Pregunta 2: Intención de Voto Bruta, página 9.
**Estimación de voto indeciso, con base la pregunta 10: Percepción del mejor escenario, página 26.29



Ricardo Anaya José Antonio Meade Andrés Manuel López 
Obrador Margarita Zavala

Aún no lo 
saben 

(indecisos)

Votos nulos
(boletas anuladas en 
las urnas simuladas)

Total de votos 
estimados por 

zona

Zona 1 1,481,544 1,654,145 1,542,804 173,292 1,142,052 297,315 6,291,152
24% 26% 25% 3% 18% 5%

Zona 2 1,994,145 1,996,422 1,941,019 180,569 1,416,955 235,752 7,764,862
26% 26% 25% 2% 18% 3%

Zona 3 3,248,744 3,692,096 5,614,236 332,819 2,849,259 475,235 16212389
20% 23% 35% 2% 18% 2%

Zona 4 2,432,503 2,611,971 2,803,833 273,508 1,958,820 356,273 10,436,908
23% 25% 27% 3% 19% 3%

Zona 5 2,005,342 2,293,328 3,787,332 199,483 1,910,443 304,560 10,500,488
19% 22% 36% 2% 18% 3%

Zona 6 323,302 450,538 412,782 55,851 276,694 34,413 1,553,581
21% 29% 27% 4% 18% 2%

11,485,580 12,698,500 16,102,006 1,215,522 9,554,223 1,703,548
22% 24% 31% 2% 18% 3%

30

El ejercicio de voto probable indica que los electores potenciales de la elección equivalen a los porcentajes de
personas que aceptaron participar en el ejercicio “urna simulada” por zona y estado. Este porcentaje se calcula sobre
la base de lista nominal actualizada a enero de 2018.

Estimación BRUTA de votos probables



Ricardo Anaya José Antonio Meade Andrés Manuel López 
Obrador Margarita Zavala

Votos nulos
(boletas anuladas en 
las urnas simuladas)

Total de votos 
estimados por 

zona

Zona 1
1,810,145 2,021,028 1,884,992 211,728 363,258

6,291,152
28.77% 32.12% 29.96% 3.37% 5.77%

Zona 2
2,462,727 2,462,727 2,368,007 189,441 284,161

7,764,862
31.71% 31.71% 30.49% 2.44% 3.66%

Zona 3
4,126,290 4,745,234 7,221,008 412,629 412,629

16,212,389
24.39% 28.05% 42.68% 2.44% 2.44%

Zona 4
2,921,508 3,175,552 3,429,596 381,066 381,066

10,436,908
28.40% 30.86% 33.33% 3.70% 3.70%

Zona 5
2,400,783 2,779,854 4,548,852 252,714 379,071

10,500,488
23.17% 26.83% 43.90% 2.44% 3.66%

Zona 6 379,345 528,636 484,335 65,532 40,378
1,553,581

25.32% 35.28% 32.33% 4.37% 2.70%

14,100,798 15,713,032 19,936,792 1,513,110 1,703,548 1,860,564
26.54% 29.58% 37.53% 2.85% 3% 3.50%

31

Estimación EFECTIVA de votos probables
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Estado
LN de los 

municipios 
visitados

LN
de la entidad

Participación 
electoral 
esperada 

Ricardo Anaya José Antonio Meade Andrés Manuel López 
Obrador Margarita Zavala

Aún no lo saben 
(indecisos) Votos nulos

Baja California 1,247,691 2,728,209 1,800,618
380,628 430,276 380,628 49,647 330,981 82,745

23% 26% 23% 3% 20% 5%

Baja California 
Sur 188,189 516,174 345,837

73,849 76,926 73,849 6,154 61,541 15,385

24% 25% 24% 2% 20% 5%

Chihuahua 1,313,338 2,744,421 1,811,318
482,795 379,339 448,310 51,728 293,126 68,971

28% 22% 26% 3% 17% 4%

Sinaloa 1,198,187 2,134,412 1,430,056
259,878 396,656 355,623 41,033 246,200 68,389

19% 29% 26% 3% 18% 5%

Sonora 1,077,595 2,098,855 1,385,244
284,394 370,948 284,394 24,730 210,204 61,825

23% 30% 23% 2% 17% 5%

Votos estimados por candidato en la zona 1,481,545 1,654,145 1,542,804 173,293 1,142,052 297,315

Estimación bruta de votos probables Zona 1
Votos probables a emitirse en la zona: 6,291,154
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Estado
LN de los 

municipios 
visitados

LN
de la entidad

Participación 
electoral 

esperada (65%)
Ricardo Anaya José Antonio Meade Andrés Manuel López 

Obrador Margarita Zavala

Aún no lo saben 
(indecisos) Votos nulos

Coahuila 1,228,622 2,151,099 1,419,725
319,450 370,562 293,894 38,334 230,004 25,556

25% 29% 23% 3% 18% 2%

Durango 526,962 1,281,292 820,027
171,375 202,534 202,534 23,369 148,006 31,159

22% 26% 26% 3% 19% 4%

Nuevo León 1,823,913 3,898,163 2,572,788
641,568 595,742 504,089 45,826 412,437 91,653

28% 26% 22% 2% 18% 4%

San Luis Potosí 746,539 1,977,234 1,225,885
273,792 262,840 306,647 10,952 208,082 32,855

25% 24% 28% 1% 19% 3%

Tamaulipas 659,805 2,629,701 1,683,009
391,410 375,754 407,067 46,969 297,472 46,969

25% 24% 26% 3% 19% 3%

Zacatecas 327,486 1,167,224 793,712
196,550 188,990 226,788 15,119 120,954 7,560

26% 25% 30% 2% 16% 1%

Votos estimados por candidato en la zona 1,994,145 1,996,422 1,941,019 180,570 1,416,954 235,752

Estimación bruta de votos probables Zona 2
Votos probables a emitirse en la zona: 7,764,862
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Estado
LN de los 

municipios 
visitados

LN
de la entidad

Participación 
electoral 

esperada (65%)
Ricardo Anaya José Antonio Meade Andrés Manuel López 

Obrador Margarita Zavala

Aún no lo saben 
(indecisos) Votos nulos

CDMX 8,722,331 7,646,419 4,740,780
873,922 735,935 1,839,837 91,992 873,922 183,984

19% 16% 40% 2% 19% 4%

Hidalgo 393,338 2,117,411 1,355,143
238,439 345,736 321,892 23,844 214,595 47,688

20% 29% 27% 2% 18% 4%

Estado de 
México 3,615,538 11,814,333 7,324,886

1,225,438 1,676,915 2,321,883 128,993 1,031,948 64,497

19% 26% 36% 2% 16% 1%

Morelos 514,037 1,441,023 936,665
180,003 171,431 282,861 25,715 162,860 34,286

21% 20% 33% 3% 19% 4%

Puebla 1,733,597 4,494,121 2,741,414
616,396 642,079 667,762 51,366 462,297 128,416

24% 25% 26% 2% 18% 5%

Tlaxcala 82,367 921,147 617,168
114,546 120,000 180,001 10,909 103,637 16,364

21% 22% 33% 2% 19% 3%

Votos estimados por candidato en la zona 3,248,744 3,692,097 5,614,236 332,819 2,849,258 475,234

Estimación bruta de votos probables Zona 3
Votos probables a emitirse en la zona: 16,212,387
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Estimación bruta de votos probables Zona 4
Votos probables a emitirse en la zona: 10,436,910

Estado
LN de los 

municipios 
visitados

LN
de la entidad

Participación 
electoral 

esperada (65%)
Ricardo Anaya José Antonio Meade Andrés Manuel López 

Obrador Margarita Zavala

Aún no lo saben 
(indecisos) Votos nulos

Aguascalientes 580,151 943,573 632,194
123,998 147,617 171,236 11,809 106,284 29,523

21% 25% 29% 2% 18% 5%

Colima 270,110 531,319 355,984
69,617 85,439 79,110 9,493 60,124 12,658

22% 27% 25% 3% 19% 4%

Guanajuato 1,743,367 4,366,261 2,881,732
679,295 600,915 679,295 104,507 470,281 78,380

26% 23% 26% 4% 18% 3%

Jalisco 1,599,503 5,920,360 3,848,234
889,976 821,516 787,286 68,460 718,827 136,919

26% 24% 23% 2% 21% 4%

Michoacán 963,211 3,426,098 2,261,225
327,848 614,715 696,677 40,981 327,848 40,981

16% 30% 34% 2% 16% 2%

Nayarit 336,797 848,111 576,715
117,329 117,329 137,734 10,203 107,126 20,405

23% 23% 27% 2% 21% 4%

Querétaro 941,037 1,581,102 1,059,338
224,440 224,440 252,495 28,055 168,330 37,407

24% 24% 27% 3% 18% 4%

Votos estimados por candidato en la zona 2,432,503 2,611,971 2,803,834 273,508 1,958,820 356,273
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Estado
LN de los 

municipios 
visitados

LN
de la entidad

Participación 
electoral 

esperada (65%)
Ricardo Anaya José Antonio Meade Andrés Manuel López 

Obrador Margarita Zavala

Aún no lo saben 
(indecisos) Votos nulos

Campeche 191,478 639,699 434,995
84,029 108,037 108,037 16,006 76,026 8,003

21% 27% 27% 4% 19% 2%

Chiapas 986,448 3,523,316 2,360,622
364,016 449,667 835,097 42,825 385,429 64,238

17% 21% 39% 2% 18% 3%

Guerrero 927,957 2,507,130 1,629,635
241,336 331,838 603,341 30,167 256,420 45,251

16% 22% 40% 2% 17% 3%

Oaxaca 589,845 2,862,759 1,946,676
296,468 463,231 685,582 18,529 314,997 74,117

16% 25% 37% 1% 17% 4%

Tabasco 776,851 1,686,624 1,130,038
167,958 230,942 419,895 20,995 167,958 41,990

16% 22% 40% 2% 16% 4%

Veracruz 923,239 5,777,517 3,697,611
851,535 709,613 1,135,380 70,961 709,613 70,961

24% 20% 32% 2% 20% 2%

Votos estimados por candidato en la zona 2,005,343 2,293,328 3,787,332 199,483 1,910,443 304,559

Estimación bruta de votos probables Zona 5
Votos probables a emitirse en la zona: 10,500,490
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Estado
LN de los 

municipios 
visitados

LN
de la entidad

Participación 
electoral 

esperada (65%)
Ricardo Anaya José Antonio Meade Andrés Manuel López 

Obrador Margarita Zavala

Aún no lo saben 
(indecisos) Votos nulos

Quintana Roo 571,771 1,204,619 819,141
138,438 182,486 144,730 18,878 119,560 25,170

22% 29% 23% 3% 19% 4%

Yucatán 776,523 1,538,816 1,031,007
184,864 268,052 268,052 36,973 157,134 9,243

20% 29% 29% 4% 17% 1%

Votos estimados por candidato en la zona 323,301 450,538 412,783 55,851 276,694 34,414

Estimación bruta de votos probables Zona 6
Votos probables a emitirse en la zona: 1,553,580


